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CONDITIONS OF SALE 
 

PRICES. The prices alongside each lot are the RESERVES. They are the starting prices for each lot. The minimum reserve is $5, 
and all lots set at this price should be examined closely as bargains may exist. 
AUCTIONEER. The appointed Auctioneer (Terry Finlayson) shall decide the work program for the auction. 
DISPUTES. In the case of a dispute arising, the decision of the Auctioneer shall be final. If necessary, he may re-offer the lot. 
BIDDING. The highest bidder shall be the purchaser. The Auctioneer shall determine the bidding advances (usually steps of 
approximately 10%). Where floor bids do not exceed the highest postal bid, that postal bidder will pay the reserve when no other 
floor or postal bids have been received, or one bidding step over the second highest postal or highest floor bid, whichever is the 
greater, if there have been other bids. 
VIEWING:  on the day of the sale only – from 12 noon – 1:55 pm. 
PAYMENT. May be made during the auction, but unless prior arrangements have been made payment is required at the end of the 
auction…cash is preferred. If paying by cheque, identification may be required. EFTPOS and major credit and cards (MasterCard or 
Visa only) are accepted but will attract a 3% surcharge to cover merchant fees. 
POSTAL BIDDERS. Please forward bids to TERRY FINLAYSON, 16B HAYES AVE YOKINE WA 6060 on the bidding sheet no later 

than 6pm the day before the sale) or by email to "terryf@iinet.net.au no later than 6pm the day before the sale).  .   Bids may also be 

lodged with Terry Finlayson at the auction venue on the day of sale, before 12 noon. PAYMENT IS DUE ON RECEIPT OF INVOICE. 
The Auctioneer may refuse bids from past tardy and non-payers. All lots sold at over $20 will be sent insured registered mail unless 
otherwise requested. Dispatch of lots not sent registered is at the sole risk of the purchaser.  A charge for postage and packing may 
be made for all lots sent by post. 
INSPECTION OF LOTS. Successful room bidders will be deemed to have inspected and accepted the lots before leaving the 
auction room. 
DESCRIPTION OF LOTS. The descriptions in the catalogue are as submitted by the vendors. Bidders are encouraged to inspect 
lots which have been described as ‘mint’ as in most cases such items will have been hinged. 
 
If you would prefer to receive future catalogues in digital format, please send your email address to fit.kanga@iinet.net.au 
------------------------------------------------------------------------------------ 

SOUTHPEX AUCTION No. 36– SUNDAY 12 SEPTEMBER 2021 
Please buy the following lots for me at prices not exceeding those shown on the bidding sheet below.  These 

bids are made subject to the conditions of sale and it is understood that you will buy for me at as much below 

these limits as competition permits. I have read and agree to the Conditions of Sale. 
 

NAME (please print clearly) ………………………………………………………………………………… 
ADDRESS………………………………………………………………………………………………………

… 
………………………………………………………………………………………. Postcode………………. 
TELEPHONE: (……………………) or email address 

……………………………………………………………………………………………………………….. 
 

 MASTERCARD              VISA           (circle as appropriate) 
 

CARD NUMBER   ……………/……………/………………/……………… 
EXPIRY DATE   ……/…… 
                                               SIGNATURE             …………………………………………………… 
 

DISPATCH INSTRUCTIONS: Ordinary / Registered / Insured Mail? (see point 7) 

…………………………………………………………………………………………………….……………

… 
 

 
If the bidding sheet below is insufficient to record all your bids, please attach an additional bid sheet.   
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LOT No. TOP BID LOT No. TOP BID LOT No. TOP BID LOT No. TOP BID 

        

        

        

        

        

        



        

 

 
 

ABBREVIATIONS: ACSC = Australian Commonwealth Specialist’s Catalogue: APO = Australian Post Office:  BR = 
British: BW = Brusden White: CDS = Circular Date Stamp: Cnr = corner: Coll = collection: CSB = Commonwealth 
Savings Bank: CTO = Cancelled to Order: CV = Catalogue Value: Desc = described: Dupl = Duplication: Dz= Dzelme 
Catalogue: FDC = First Day Cover: FDI = First Day of Issue: FU = Fine Used: FV = Face Value: GU = Good Used: inc = 
includes/including: kn =known: LMW= Large Multiple Watermark: M/sheet = miniature sheet: MH = Mint Hinged: MLH = 
Mint Lightly Hinged: MUH = Mint Unhinged: MVLH = Mint Very Lightly Hinged:  nr = near: opt = overprint/overprinted: 
Perf/P = Perforation: pmk =postmark/postmarked: PMC = Postmarks Compendium Illustrated: PNC = Stamp & Coin 
Cover: PP = Parcel Post: PPC = Picture Postcard: PSE = Pre-stamped envelope: Reg’d = Registered: SG = Stanley 
Gibbons:  SMW- small watermark: S/Mult = Small Multiple Watermark: VFU = Very Fine Used: VGU = Very Good Used: 
W/C = Well Centred: WMK = Watermark 

POSTAL BIDDERS PLEASE NOTE: the prices in the right-hand column are the Reserves 

               

 Lot No.        Category                                    Description                                     Reserve  $                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

    
1 Commonwealth 46pp lightly travelled circuit sheets. Remnants priced at $230+ 25  
2 World 30pp lightly travelled circuit sheets. Remnants priced at $320+  30 
3 Canada 1890-1990s used. 750+ stamps, no duplicates, in quality stock book 25 
4 Guernsey 1941-2000 used with a few mint. 300+ in Chinese stock book. 15 
5 Accessory 64 page stockbook 25 
6 Accessory Landscape postcard album with capacity for about 300 cards 25 
7 Hong Kong Stamp album with accumulation of around 300 stamps + page of Macau at 

the back – high CV 
15 

8 Hong Kong & Thailand in red album. 100’s accumulation with duplication – useful 
pickings – high CV 

25 

9 Australia 2 May 1960 6d postage due block of 4 on Wesley cover service FDC. Very 
seldom seen – excellent condition 

20 

10 Australia 2d red-brown KGV small WMK p 14 perf OS SG 092 VFU – retail $65 15 

11 Australia KGV set opt OS (7) incl smk & CofA wmk. VG/VFU set – retail $94 20  
12 Australia No WMK pair perf OS SG 086/7 VFU – retail $205 50 
13 Australia KGV perf OS LMW set 5 VG – VFU SG 061/065 – retail 144 30 
14 WA postmark Very scarce 15 bar 11 numeral cancel on 2d orange-vermilion imperf 15 
15 WA 6d purple-brown intermediate perf 14-16 with sideways right reversed wmk 

– good used SG 36 
15 

16 WA 1d rose perf 14 with wmk sideways right SG 38 with 15 bar 2 cancel in blue 
ink VGU 

15 

17 WA 1d rose perf 14 with wmk sideways right, reversed SG 38 FU 20 
18 WA 1861 4d vermilion SG 40 with light numeral cancel VFU some colour 

oxidization SG 40 cat val $180 
20 

19 WA 1861 6d purple-brown SG 42 perf clean cut 14-16 VFU with light numeral 
cancel 

20 

20 WA As above but with wmk sideways right SG 42 FU (thin) 10 
21 WA As above but with wmk sideways right reversed SG 42 VFU 25 
22 WA As above but with wmk sideways left reversed SG 42 FU 25 
23 WA 1893 postal use of provisional I.R. overprinted revenues “two pence” opt 

postally used with Fremantle duplex cancel 
10 

24 WA postmark Collie /Fields 3b complete strike on 2d yellow swan 6 Jy 03 very fine 15 
25 WA postmark Cunderdin Savings Bank SBv variable almost complete strike on 4d 

chestnut swan 30 Aug 1911. Rated rare by Goulder 
35 

26 WA postmark PO customs F(remantle) D27 on SG 143b 5d pale greenish-yellow (cv 
£110) 30 Nov 1912. Postmark rated rare by Goulder VFU 

20 

27 WA postmark (Ka)nowna oval rubber stamp on 5/- green QV with v/c wmk SG 126 VFU 
scarce partial postmark 

20 

28 WA postmark Parkers R(oad) on 1 1/2d red KG 19 Jul 26. very scarce 15 



29 WA postmark Perth Railway Station col5 on 4d red swan 6 Feb 06 complete but variable 10 
30 Australia 1st wmk mint/unused roos:-1/2 d, 1d die I, die II & die 2a, 2d, 2 1/2d, 5d and 

9d. A nice looking budget lot with high cat val  
30 

31 Australia 1d red roo with variety ACX(2)  white scratch in Bight CV $60 fine MLH 10 
32 Australia 1d roos die 2a pair ACSC 4 cat val $250 for MUH pair. Very low reserve 20 
33 Australia 1st wmk 2d grey roo ACSC 5a fine mint. Very low reserve 10 
34 Australia 1st wmk 2 ½ d light bluish-indigo with variety ACSC 9b (2)d heavy WA 

coastline cat val $120 VGU 
15 

35 Australia 2nd wmk 2 ½ d bluish-indigo MLH well centered ACSC 10b cat val $300 30 
36 Australia 3rd wmk 3d olive die 2b with variety ACSC 14d(4)f break in left frame just 

below top corner  cat val $90 FU 
15 

37 Australia 3rd wmk 3d olive-green die II ACSC 13J cat val $200 VFU with Tasmanian 
CDS 

20 

38 Australia 3rd wmk 1/- die !! 2b blue-green roo with wmk sideways ACSC 33Aaa cat 
val $200 fine mint lightly hinged off centre 

20 

39 Australia 9d pale violet roo die 2b SMW with inking flaw between east coast & right 
frame. Variety not listed ACSC 28b cat val $175 & premium for variety MLH 
(thin) 

20 

40 Australia 9d violet die 2b SMW roo with variety ACSC 27(3) shading breaks over I of 
Australia cat val $125 FU centered left 

20 

41 Australia 2/- pale maroon CofA roo with variety ACSC 40B(2)b with flaw in gulf of 
Carpenteria cat val $50 fine MLH 

10 

42 Australia 1932 lyrebird SG 140 well centered MLH pair with characteristic “fluffy” 
perfs 

20 

43 Australia 1932 6d brown kooka SG 146 well centered MLH perf VG 10 
44 Australia 1932 bridge pair opt “OS” fine CTO 10 

45 Australia 1938/40 3d blue KGVI die 2 thick paper die 2 thin paper & die 3 SG 
168c, 168ca & 186 combined cat val £180 fine mint hinged 

30 

46 Australia 1937 NSW 150th anniversary SG 193/5 MUH fine well centered 10 
47 Australia 1956 olympics 1/- with variety short “L” in Australia. Top left stamp in lower 

R selvage block 8 hinged selvage only 
10 

48 Australia 1964 decimal navigators set of 6 MUH 10 
49 Australia 4 fine postally used early John Ash imprint blocks of 4 inc 1934 Hermes (no 

wmk). 1937 on thick watermarked paper, 2d red MacArthur & 6d brown 
kooka perf 15x14. Obviously scarce 

15 

50 Australia 3d blue KGV SMW perf 13 ½ x12 ½ perf OS FU block of 4 top right stamp 
with variety ACSC108g ret “ST” of Australia lower right stamp with short 
perf lower right – nice block 

15 

51 Australia 2 opt OS fine CTO Sydney blocks of 4 MLH with full gum ½ orange & 3d 
blue. Attractive items 

20 

52 Jersey 1948 cover with attached letter British European Airways 12 
53 Germany 1000 stamps all different – states, Berlin, DDR, Bundespost 40 
54 Australia Dangerous Australians Red Back special edition 8 
55 Australia 1955 3 ½ d scout perfin WA OHMS cover. Dead letter office & called LCR, 

not known by letter carrier 
6 

56 DDR 1955 MUH  mini sheet CV $50 8 
57 Baden 1851 Baden 1, 3, 6, 9 Kreuzer 12 
58 Fiji Rec letter 2c QEII6 6 
59 Belgium Congo 1947 MUH part set tribal masks CV $100+ 15 
60 Germany MUH on 3 Hagners. Good cat value 25 
61 Thailand Early 1837 – 1947 on Hagners/stock cards 20 
62 Great Britain Page plate number on 2d blue, 1d red, ½ d rose 5 
63 Australia 2 FDC’s 2019 Australian trees  10 
64 Australia 2 FDC’s 2017 gemstones 5 
65 Air mail Opening of airmail service Imperial & QANTAS Empire Airways England & 

Australia 1934. Tied with 3 x 5d brown George V stamps. Cover no 27283, 
back stamped Sydney 1934 

8 

66 Australia Coil stamps MUH & used 10 
67 France Sheet of 1940 5c dated 14-2-40. Sheet 00025 100 stamps MUH 14 



68 Fiji 2 Hagners MUH 8 
69 AAT 15 assorted covers 6 
70 Postcard 1904 England to Cape of Good Hope (Observatory Road) 8 
71 Postcard 1910 England to Cape of Good Hope (Observatory Road) 8 
72 Australia 2015 wildflowers FDC’s (2) 6 
73 Portugal Stockcard MUH sets 1980’s 12 
74 Portugal Stockcard MUH sets 1980’s 12 
75 Australia Unadopted essays full set 6 
76 Registered cover To F Hedggs Esq Perth WA from British Philatelic Assn Ltd. Rec London 

W74- censor mark passed by sensor with George VI 6 ½ d stamps 
10 

77 Italy Parcel post stamps 1914–22 20 
78 Italy Parcel post 1884-86 FU set – no faults scarce full set. CV over $1000 150 
79 Great Britain Official Sir Mat Busby 80th birthday cover 12 
80 Mauritius 1858 imperf red & blue. Good margins 25 
81 USA 5 US navy postmarks 1945 on piece with 5c stamp 6 
82 Vietnam 7 x 1970’s covers 15 
83 Vietnam Hagners with unsorted Vietnam stamps 10 
84 Mongolia FDC’s with stamps CTO 15 
85 Great Britain 1872/3 6d pale buff plate 11. A25 Malta cancel 12 
86 Royalty QEII & Queen Mother in stockbook MUH 20 
87 Japan On stockcard, includes 3 air 16 ½,18,33 sin Red Cross all pre 1945 10 
88 Great Britain 2012 London games 2 mini sheets MUH 8 
89 Great Britain 2011 penny red reproduction sheet 6 
90 Great Britain Diamond Jubilee 60 years of service booklet MUH 14 
91 Great Britain 2011 William & Kate cover & medallion 12 
92 Great Britain 2002 Queen Mother Covercraft cover 6 
93 Great Britain 2007 70th anniversary coronation George VI 6 
94 Great Britain 2011 Prince Albert mini sheet MUH 5 
95 Great Britain 2019 QV centenary stamp pack 12 
96 Great Britain 2011 William & Kate royal wedding FDC 5 
97 New Zealand 20 x 1922 overprint 2d on ½ d with different postmarks inc TPO in, 

Frankton Junction Rly 
15 

98 Australia 7 Hagners pre decimal & decimal MUH/mint/used 25 
99 Australian states 2 pages Australian states unsorted 6 

100 Australia 3 letters with Perth postmarks (stamps fallen off) indifferent formats 5 
101 Australia 3 QANTAS world first covers (1 Wesley) all with pair 2/- stamps 15 
102 Australia 3 covers 5th Sydney Harbour Bridge, 2 addressed Perth, 1 cover reg Perth 

cancel & exhibition cancel 
40 

103 Australian states 3 Hagners good used states, 5/- Queensland M/H SA stamp duties, Tas 
pictorial set, stamp duties, WA 2/- 2 colours, 2/6, SA 5d & 1/- plus some 
OS NSW, 4d OS, many more common stamps 

30 

104 Covers Assorted Australia, GB covers in memories album 20 
105 Covers Memories album with approx 200 covers & maxi cards – Australian 60 
106 Shoe box Full covers, stamps, packets 30 
107 World Album with approx 280 ARTISTIC stamps + 3 M/S (incl. FEMALE FORM 

type) 
10 

108 Romania And Hungary, album with approx 80 ARTISTIC stamps (incl. FEMALE 
FORM type) 

5 

109 Great Britain Shoe box with approx. 430 PPC's, mostly mint plus 6 mint folders 10 
110 Holland Album with approx. 200 PPC's, mostly mint 5 
111 World Approx. 120 PPC's, mostly mint (includes mini folders) 5 
112 Europe Shoebox with approx. 250 PPC's, mostly mint plus 8 mint folders 10 
113 Album Approx 100 mixture world stamps in large album 5 
114 USA Large album over 1000 different USA – high value $14.40 10 
115 Australia Clipper ships set maxicards RRP $7.20 5 
116 Australia Native animals set maxi cards RRP $10.10 5 
117 AAT Dogs that saved Macquarie Island set maxi cards RRP $7.20 5 
118 AAT Colours of the AAT st maxi cards RRP $7.20 5 



119 Australia $5 Treasures from the archives m/s FDC 5 
120 Australia Set 3 Great Southern Land FDC’s fv $17.50 10 
121 Australia Panoramas of Australia FDC fv $23 10 
122 Cocos Is 3 x AP stamp packs fv $8.85 5 
123 Cocos Is 2 x FDC 1979 ships series 5 
124 Netherlands Pack 100 stamps 5 
125 Jersey £1 + £2 QEII 5 
126 Guernsey 1975 10 coins stamps including £1 + £2 values 7 
127 Guernsey 16 x 1974 militia stamps top value £1 5 
128 Guernsey 1969 + 1973 14 x scenes, arms, 4 x views top value £1 5 
129 Great Britain 2/6 brown, 2/6 green, 5/-, 10/- KG 7 
130 Great Britain Set 10 1999 smilers 5 
131 Jersey 12 first decimal set stamps MUH top value £1 5 
132 Great Britain Queen Victoria 4d red  - 9 different plate numbers 50 
133 Great Britain 1870 QV 1/2d rose/red – 74 plate numbers G/FU CV £2840+ 200 
134 Australia Australia’s Heritage book & stamps – Botany Bay 5 
135 Australia Australia’s Heritage book & stamps – The First Australians 5 
136 Australia Australia’s Heritage book & stamps – Navigators & Shipwrecks 5 
137 Australia Australia’s Heritage book & stamps – The First Fleet 5 
138 Albums Large box empty albums, stockbooks, etc 5 
139 Hagners Orange Hagner album with 25 as new pages 10 
140 Catalogues Large box of catalogues 5 
141 World Large box of on/off pages world stamps 20 
142 New Zealand Pre decimal used collection in quality Davo hingeless album, 1955 onwards 

incl back of book 
100 

143 Album Quality as new Lighthouse FDC album & slipcase, pages for 200 covers 40 
144 Pitcairn Small duplicated collection of MUH/MLH Pitcairn Island stamps 5 
145 Australia Large box of many 100’s of FDC, PSE, envelopes etc Australia only 25 
146 Australia Small box of Australian postal stationary M & U 1930’s onwards – good 

range, approx 100 items 
20 

147 Australia Dog Rock Albany WA- T Todd publisher -B&W corner crease unused 10 
148 Western Australia 48p S/B swans. 1d-10d 1905-10 Melbourne printings. V/Cr & Cr/A wmks, 

var: perfs etc. Used. Many 100s. 
120 

149 WA Revenues 1881 1d y-ochre. O'print 2 bars I.R. in green. Fiscal use 11-11-84. CrCC 
wmk:, Perf 14. 

10 

150 WA Revenues 1881 1d y-ochre. O'print 1 bar I.R. in green. Fiscal use 4-02-82 (upside 
down). CrCC wmk, Perf 14.                                                                                                  

20 

151 WA Revenues 1881  O/prints on 3d violet. I.R. One Penny. Fiscal Use 24-12-81. 10 
152 WA Revenues 1881  O/prints on 3d violet. I.R. Three Pence. Fiscal Use 5-06-8?. 10 
153 WA Revenues 1881 Internal Revenue. Wmk:3, Perf:14 (narrow). Postally used 1d, 3d, 6d, 

1/-.  (4) 
25 

154 WA Revenues 1896 Internal Revenue. Wmk:4,(wide) Perf 14. Postally Used 1d, 3d, 6d, 
1/-.  (4). 

30 

155 WA Revenues 1897-1903 Internal Revenue, Wmk:5 (WcrownA) Perf:14. Postally Used 
1d, 3d, 6d, 1/-. (4). 

25 

156 WA Revenues 1896 Inland Revenue. CrownCA wmk: (wide letters) Perf 14. Fiscal Use 1d 
to £1. (8)  (No 3/-). 

75 

157 WA Revenues 1897 Inland Revenue. WcrownA wmk: Perf14. 1d to 10/-, fiscal use. (8). 45 
158 WA Revenues 1881 Inland Revenue, CrownCA wmk: (narrow letters) Perf:14. Fiscally 

Used 1d to 5pounds. (13). 
80 

159 WA Postmark Australind cds1 31-07-1903. Tied to 1d swan with BN17, to Preston. Good 
condition greetings card. 

25 

160 WA Postmark Broad Arrow D26 28-10-1911. 100% strike on 1d red swan. Nice condition 
comic greetings card. 

20 
 

161 WA cover Coolgardie DxL2 index7, 9-02-1901. Mourning cover to Scotland. Ship mail 
room cds & Kelso arr: cds on reverse. 

25 

162 WA cover South Perth 3b on pair 1d red swans 14-11-1905. tatts cover to Hobart rec: 
21-`11-1905. 

20 

163 Australia 1d red Kangaroo variety. Cracked electro State 1, (Acsc 4(G)i). Early state. 20 



VFU Perth cds 31-03-14. 
164 WA Frankstamp Government Storekeeper WA cutout. Auth: initials CRP of C.R Pether, 

Gov't Storekeeper. Cat: W480.1 rated rare.60 
60 

165 Western Australia "Medical handstamp" on 3d brown swan Crown CA wmk:. Hand stamp 
clear but light. 

40 

166 Western Australia 9d Pale Orange/yellow swan punctured OS. Cr/A wmk:.Perth parcel post 
cds nov: 28 1900. Acsc W52 cat: $200 

30 

167 WA reg labels Red Reg: labels 5x different designs + Provisional manuscript label for 
Lomos. (6). 

20 

168 WA reg labels Blue labels. Manuscript Towns x3, Hand stamped towns x5,inc large piece 
Nullagine. Var: imperf/perf: issues. 

15 

169 WA reg labels Small accumulation blue labels various towns and issues. Imperf/perf: 
vars:. 25 different. 

10 

170 WA postmarks Hagner page pre-dec: Roo's KGV etc: inc: 3x B4. 30 different cds. Useful 
lot. 

5 

171 Australia Official state perfins in 5 Hagners. WA + WA private perfins and official 
NSW, Victoria and Tasmania. All pre/dec: period. 

10 

172 WA postmarks A-Y postmarks + numerals on 2 hagner pages, inc lots of pairs. 180+. 10 
173 WA postmarks Barton 3b 23-08-1909, on greetings card, tied to 1d red swan. Scarce on 

cover. 
50 

174 WA postmarks Barrambie A25 29-06-1912. 80% strike on 1d red swan. PMC rated 1. 45 
175 WA postmarks Fremantle Double circle duplex. PO half. Circa 1897. Seldom seen, quite 

scarce. Take a peak !!. 
10 

176 WA postmarks Timber Mills Greenbushes A26 18-07-1910. Struck in purple on 2d yellow 
swan. Superb. 

15 

177 WA postmarks Nungarra A26T 3-05-1907 . 75% strike on 1d red swan pair/ Rated PMC 1. 25 
178 WA postmarks Northampton B27 3-07-1912. 100% strike on 1d red swan on piece. Rarely 

seen on swans. 
25 

179 WA postmarks Walebing 3b 8-05-1908. 95% strike on 2d yellow swan on piece. 5 
180 WA postmarks Bar numerals and letters etc:. 23 different on various issues. Worth a look.  5 
181 WA postmarks Savings Bank Claremont WA, type Sbii. 90% strike on 6d violet, wmk: 

WcrownA, 17-12-1906. Very scarce. 
75 

182 WA postmarks Savings Bank Day Dawn WA, type Sbii. 100% variable strike on 6d violet 
swan, 6-03-1908. 

30 

183 WA postmarks Savings Bank Donnybrook, type Sbi. 100% variable strike on 2d yellow 
swan 25-07-1907. 

25 

184 Western Australia 1903 2d yellow swan Perf 12x12.5. V/Crown wmk UPRIGHT on COARSE 
PAPER. Ref: ACSC note1 W16A. A rare item. 

25 

185 Western Australia 1903 2d yellow swans x4 PERF 11. V/Crown wmk: used.. ACSC W18A 
cat: $75 each. 

25 
 

186 Western Australia 1904/5 2d Dull yellow PERF 11. V/Crown UPRIGHT used Grealdton. 
ACSC W18B cat: $600. A very scarce item. 

180 
 

187 Western Australia 1906 1d red swans PERF11. Crown/A wmk: UPRIGHT. 4x FU copies. 
ACSC W13B, cat: at $30 each. 

10 

188 Western Australia 1906/08 2d Orange/yellow swans PERF11. C/A wmk: facing RT(7), LFT(1) 
+ 1 on piece. ACSC W24 @ $30 each. 

25 

189 Western Australia 1908 1d Rose-red swans PERF11. Crown/A wmk: sways left only. 4x dated 
copies. ACSC W13A @ $30 each. 

15 

190 Western Australia 1909 1d Carmine swans PERF11. Crown/A wmk: sways RTx6, sways 
LTx6. ACSC W13C cat: @ $30 each. 

10 

191 WA fiscal 1888 1d yellow-ochre, O'Print 2bars I.R. in green. Fiscal use Feb-15 18?. 
CrCA wmk: Perf: 14. 

14 

192 WA postmarks 1910/13 Perth T.P.O. 13-09-1912, on pair 1d red swans wmk: Crown/A. 10 
193 Western Australia 1910/11 1d Rosine swan Perf: 12.5x12. Wmk: SIDEWAYS REVERSED 

(left). FU @ Collie?. 
5 

194 WA bulk Chocolate box of used swans on/off paper. 1000+. 50 
195 Auction cat. 2x catalogues ex Abacus and Leski 2021. Useful references. 5 
196 Auction cat. 3x catalogues ex Philatelics 2018 & 2020, and Phoenix auctions 2015. 

Useful WA references. 
5 

197 Cape of Good Hope GU from 1871 – 1900 with 3 x 5/- CV £100+ 30 all different 20 



198 Natal SG 13 & 15 used CV £130+ wmk small star 10 
199 Natal SG 24 & 25 GU CV £85+ wmk c/c 15 
200 Natal SG 59 & 60 GU CV £25+ wmk c/c 8 
201 SW Africa SG 48 FU double (rare) clear postmark SG CV £20 each 15 
202 Samoa SG 168 or 170? papers FU CV £50 or £110 3/- mauve 15 
203 Australia NW Islands KGV x 6 mixed lot FU 8 
204 Queensland Buffalo fly 1c, 2c, 10c total 6 on piece, hand cancel 8 
205 Gambia Mixed lot GV to QEII mostly mint (23) fine 6 
206 SW Africa Mixed lot 30+ doubles with SG 81 FU. Most FU 8 
207 SW Africa Mixed lot mint 10 with 6 doubles 5 
208 South Africa 10 pages in folder – 100’s mint & used 6 
209 New Zealand 12 pages in folder – 100’s mint & used 8 
210 Malay States 1953 Coronation set. All 12 states mint – fine 8 
211 Pitcairn Islands Mixed sets FU x 3 plus odds – total 20 10 
212 Pitcairn Islands SG 1 – 7 MLH fine total CV £25 8 
213 Bahamas SG 39b. 4 x 1/- GU block 4’s CV total £120+ 7 
214 France 100’s & 100’s good mix in plastic tub 10 
215 France 100’s & 100’s mixed in plastic tub 10 
216 France 100’s & 100’s fine mix many 1960’s & 80’s in plastic tub 10 
217 British C’wealth In folder mixed countries 40 pages – 100’s 10 
218 WA postmark In folder A – L (81) ABCD’s most different on GV 30 
219 WA postmark In folder M – Y (87) ABCD’s most different on GV 35 
220 WA postmark Armadale (North) rare GC 30’s x 2 1-LPO, cds 10 
221 WA postmark Donnelly River Mill cds E31 & G31 closed 1980 (2) 8 
222 WA postmark Duncraig (East) GC 30 x 2 new office rare dates 10 
223 WA postmark Doorawarrah cds A31 closed 1957 in violet ink (1) 38 
224 WA postmark Duncraig cds from 1972 – 1998 x 9 mixed fine 10 
225 WA postmark Doubleview cds from 1966 – 1985 x 18 mixed fine 12 
226 Basutoland SG 32 – 35 punched specimen MH full set CV £140+  20 
227 French Guinea Postcard to Adelaide SA (rare) 1894 fine 20 
228 Gibraltar SG 255 – 286 in pairs FU CV v45+ full set 10 
229 Gibraltar SG 374 – 389a fine MUH CV £45 full set 10 
230 Basutoland SG 11 – 14 VFU 1935 set CV £25+          15 
231 Basutoland Mixed lot FU – GU CV £20+ - 44 stamps 10 
232 Bechuanaland Mixed lot FU-GU CV £50+ - 43 stamps 18 
233 Bechuanaland SG 143 – 149 with 146+A – MH CV £40+ (8) 12 
234 French W Africa SG 4 – 22 fine MLH & FU full set (1) high CV 25 
235 French W Africa SG 34 – 52 MLH full set (19) high CV 30 
236 Ivory Coast SG 43 – 74 M & U full set (18) CV £20+ mixed cat numbers 15 
237 World Circuit sheets – 39 pages remnants priced at $200+ 20 
238 World Circuit sheets – 40 pages remnants priced at $200+ 20 
239 World Circuit sheets – 39 pages remnants priced at $200+ 20 
240 Box World on & off paper 25 
241 New Zealand 2007 Classic Kiwi sheetlet & Clever Kiwis (5) MUH FV $NZ17.50 8 
242 New Zealand 2007 Scott Base (5) & Southern skies (5) MUH FV $NZ13.70 6 
243 New Zealand 2008 railways (5) & Hillary (5) MUH FV $NZ12.50 6 
244 New Zealand 2008 ANZAC (6) & Matariki (6) MUH FV $NZ15.50 7 
245 New Zealand 2009 ANZAC (6) & lighthouses (5) MUH FV $NZ15.50 7 
246 New Zealand 2009 Giant fauna (5) & motorsport (7) MUH FV $NZ16.50 7 
247 New Zealand 2009 TIKI tour sheetlet MUH FV $NZ 12 5 
248 New Zealand 2009 Matariki (6) s/a & 2007 wildlife FV $NZ14.30 6 
249 New Zealand 2009 lifesaving (5) & bridge (%) MUH FV $NZ14.50 6 
250 New Zealand 2010 ANZAC (6) & Shanghai expo m/s MUH FV $NZ16.40 7 
251 New Zealand 2009 Blake (5) & m/s MUH FV $NZ16.80 8 
252 New Zealand 2011 NZ experience (6) & m/s MUH FV $NZ19.20 9 
253 New Zealand 2011 Kiwi counting sheetlet MUH FV $NZ12.60 5 
254 New Zealand 2011 Matariki (6) s/a & m/s MUH FV $NZ19.20 8 
255 New Zealand 2011 Victoria Cross sheetlet MUH FV $NZ13.20 6 



256 New Zealand 2011 Kapa Haka (6) s/a &m/s MUH FV $NZ19.20 8 
257 New Zealand 2011 beyond the coast sheetlet MUH FV $NZ9.80 5 
258 New Zealand 2013 coastlines (5) & m/s MUH FV $NZ1.60 8 
259 New Zealand 2014 endangered birds (5) & m/s MUH FV $NZ19.40 8 
260 New Zealand 2014 posters (6) MUH FV $NZ10 5 
261 New Zealand 2015 world heritage sites MUH FV $NZ11.90 5 
262 New Zealand 2012 voyages (5) & m/s MUH FV $NZ18.60 8 
263 New Zealand 2012 Samoa friendship (5) & m/s MUH FV $NZ18.60 7 
264 New Zealand 2012 native trees (5) & m/s MUH FV $NZ18 7 
265 New Zealand 2012 Christmas (8) MUH FV $NZ13.30 6 
266 New Zealand 2012 Royal jubilee (6) & m/s MUH FV $NZ20 8 
267 New Zealand 2013 Margaret Mahy (5) & m/s (Margaret Mahy) MUH FV $NZ18.60 8 
268 New Zealand 2013 serving abroad (6) MUH FV $NZ10 5 
269 New Zealand 2014 Matariki (5) & m/s MUH FV $NZ21 9 
270 New Zealand 2014 personalized 2 x m/s MUH FV $NZ15.40 7 
271 New Zealand 2014 for king & empire (10) FV $NZ13.80 6 
272 New Zealand 2015 monarch m/s MUH FV $NZ12.70 5 
273 Ross Dependency 2009 -12 treaty (5) & landscapes (5) MUH FV $NZ17.70 7 
274 Ross Dependency 2011 race to pole (5) & m/s MUH FV $NZ18 8 
275 Ross Dependency 2014 penguins (5) MUH FV $NZ9.70 5 
276 Australia 2008 Beijing olympics 14 sheetlets FV $70 50 
277 Australia 2012 London olympics 6 x blocks 6 ex sheetlets FV $21.60 15 
278 Australia 2006 complete set Melbourne games FV $60 45 
279 Australia 2007 horse racing 3 blocks 4 x 4 MUH FV $24 15 

280 Australia 2010 fish 60c used, not marked x 100 FV $60 45 
281 Australia 2003 50c tennis legends gutter 5 
282 Australia 2005 50c parrots gutter 5 
283 Australia 2007 50c gardens gutter 5 
284 Australia 2007 50c caravanning gutter 5 
285 Australia 2008 50c Lest We Forget gutter 5 
286 Australia 2008 55c favourite films gutter 5 
287 Australia 2006 soccer m/s MUH 5 
288 Australia 1931 “air mail service” 6d violet MUH no gum 5 
289 Australia 1949 arms (4) used 20 
290 Australia 1963-4 6 addressed Wesley FDC’s 45 
291 Australia 1966 – 86 parcel  rates (93) mostly FU 5 
292 Australia 1986 PO annual collection 5 
293 Australia 1987 PO annual collection 5 
294 Australia 1988 PO annual collection 5 
295 Australia 1990 PO annual collection 5 
296 Australia 1993 PO annual collection 5 
297 Australia 1995 disabilities gutter Brail 5 
298 Australia 2000 faces of Australia MUH on Seven Seas page 13 
299 France 1949 1,000f Paris SG1059 CV £39 used 20 
300 Australia Bag of stamps on/off paper. Approx. ½KG 10 
301 World Bag of stamps on/off paper. Approx. ½KG 10 
302 World Stamps off paper (000's) 10 
303 Australia Australia Post International Images of Nature stamp pack 5 
304 

Germany 
1936 Olympics Miniature Sheets (2) with 1 August 1936 pictorial cancels 
(1st day of the Olympics). SG MS613a 

18 

305 
Germany 

Hitler's Culture Fund & 48th Birthday imperf M/Sht. Mint Hinged with some 
gum adherence. SG MS636 

35 

306 Accessory KABE 32 black pages stockbook. Used but in good condition 15 
307 Gilbert & Ellis Is 1939 KGVI issue on First Day Cover (12). 22 
308 Gilbert & Ellis Is 1949 Royal Silver Wedding on First Day Cover 20 
309 

Gilbert & Ellis Is 
1956 QEII issue on cover (not first day of issue). Cover has fold length 
ways 

10 

310 Bahamas 1965 QEII definitives. The 5 high values 2/- to £1 on cover. SG 258/61 5 



311 Box All sorts. Please take a look 20 
312 

Cocos Islands 
1969 Decimal Currency issue in unopened stamp pack. Includes Japanese 
language insert 

5 

313 Brit Commonwealth Selection of FDC, Commemorative covers (24) 10 
314 Australia 1988 Bicentennial Collection. Face Value $24.17 10 
315 Australia AUSIPEX '84 Specimen Stamp Pack 5 
316 Australia 1997 Australian Legends, Sir Donald Bradman PNC 5 
317 Australia 2000 Centenary of Australia's First Victoria Cross PNC 10 
318 Australia 2007 Special Air Service 50th Anniversary PNC 10 
319 Australia 2008 World Youth Day PNC 10 
320 Australia 2008 90th Anniversary end of WWI PNC 10 
321 Australia 2006 Dangerous Australian Special Edition M/Sht showing the Red Back 

Spider 
10 

322 AAT 1973 Definitives on cover (12) CDS Mawson A.N.A.R.E. dated 13 Feb 
1979. Celebrating 25th Anniversary of Mawson base. Mawson 25th Anniv, 
Mawson 1979 and MS. Nella 

5 

323 World Hagner binder of mixed stamps. Many ship thematics 10 
324 Accessory 2 used Cumberland FDC  albums with 40 mixed pages. Good condition 10 
325 Japan 1949 75th Anniversary of UPU Miniature Sheet. SG MS550 5 
326 New Zealand 1930 Anti-Tuberculosis inscribed "Help Promote Health". Mint Hinged. SG 

545 
10 

327 New Zealand 1931 3d green Lake Scenery with Five Pence Airmail Surcharge. Mint 
Hinged SG 551 

5 

328 New Zealand 1935 Airmail set of 3. Mint Unhinged. SG 570/2 6 
329 New Zealand 1939 Health. Mint Unhinged. SG 611/2 5 
330 New Zealand 1940 Health. Mint Unhinged. SG 626/7 10 
331 New Zealand 1961 Health Miniature Sheets (2). Mint Unhinged. SG MS807a 10 
332 New Zealand 1960-1966 Definitives set of 23. Mint Unhinged. SG 781/802 25 
333 WA postmark PEAK HILL dated 2 Feb 1905 on 3 joined Swans. Two clear cancels and 

one part. Type 3b-b. PMI rating 2-3 
15 

334 WA postmark FREMANTLE TOWN HALL dated 29 July 1905 on Swan. Clear strike. 
Type CDS 5. PMI rating 1-2 

15 

335 WA postmark BROOME SAVINGS BANK dated 2 May 1903 on Swan. Type Sbii. PMI 
rating 1-2 

15 

336 WA postmark LAWLERS dated 18 May 1905 on Swan. Type 3b-b. PMI rating 2-3 10 
337 WA postmark EAST FREMANTLE dated 13 July 1913 on Roo. Type 3b. PMC rating 1-2 15 
338 WA postmark KANOWNA dated 29 July 1919 on Roo. Type D27. PMI rating 3-4 5 
339 WA postmark HINES HILL dated 30 September 1914 on Roo. Type A25. PMI rating 3-4 5 
340 WA postmark NANGEENAN dated 21 November 1913 on Roo. Type A26. PMI rating 1-2 15 
341 WA postmark DEANMILL with WA perfin Type E30. PMI rating 3 5 
342 Australia 2019 Welcome Stranger PNC overprinted Perth Stamp & Coin Show 29-

31st March 2019. Number 85 of 100 
50 

343 Australia 2018 Holden Legend PNC. Overprinted Brisbane Stamp & Coin Show 10-
11 November 2018. Patron limited edition 55 of 100 

50 

344 Australia 2018 WWI Centenary Miniature Sheet. Overprinted Brisbane Stamp & Coin 
Show 10-11 November 2018. Patron limited edition 55 of 100 

20 

345 Accessory Stockbook A5 32 black pages. Brand new. Retail $34. 27 
346 Australia VARIETY 1d green KGV C of A wmk pair MLH. Left stamp showing NY 

joined. ACSC 82(4)o 
20 

347 Australia VARIETY 1d green KGV C of A wmk pair MLH. Right stamp showing 
Scratch through oval from Roo's Ear to King's Nose ACSC 82(1)f 

30 

348 Australia VARIETY 1½d red KGV Single wmk used with Broken Upper Frame at 
Left. ACSC 89(18)i 

10 

349 Australia 1½d red KGV Inverted Small Multi wmk P14 pair. MLH ACSC 91a   40 
350 World Large 26 page stockbook with 100’s different world stamps 10 
351 Stockbook Prinz 4008 15 page blue stockbook – near new 5 
352 USA 52 different USA airmail stamps 5 
353 Australia 1913 1st wmk 2½d indigo roo fresh MUH with selvedge cat $325  125 
354 Australia variety 1913 1st wmk 2/- unlisted scratch above W mlh with certificate shortish cnr 275 



cat $1250 
355 WA revenue variety 1886 IR 3/- overprint R8e deformed N at left in pair pen cancelled 90 
356 WA revenue variety 1886 IR 3/- overprint R8g blunt G at top in strip of 3 pen cancelled 120 
357 WA revenue variety 1894 IR £10 overprint R16 narrow S middle in strip of 3 pen cancelled 290 
358 WA revenue variety 1911 5/- purple-brown R100Be double print rubber cancel 90 
359 WA revenue variety 1920 30/- olive-sepia R124ya with 2 register marks rated RRR  rare  rubber 

cancel 
200 

360 WA revenue variety 1922 6d yellow R131Ba re perforated 11 in pair  rated RRR  rubber cancel 60 
361 WA postmark 1906 Bardoc index 1 3b-a bullseye on red swan 25 
362 WA postmark 1915 East Kirup B19-b complete on piece KGV closed 1950 20 
363 WA postmark 1930 La Grange Bay C30 on 5d KGV closed 1960 nice 25 
364 WA postmark 1930 Linden B25 complete on piece very clear 25 
365 WA postmark Lion Mill 3b with reversed n on yellow swan clear but last L missing 25 
366 WA postmark 1930 No 2 State Mill Dwellingup A26 complete on piece KGV A1 plus 

perfect 
30 

367 Australia variety 1918 ACSC 63(6)i ½d green KGV neckless emu fine used cat $50 20 
368 Australia variety 1918 ACSC 63(5)s ½d green KGV thin fraction left hand stamp in pair fU 

cat $250 plus 
90 

369 Australia variety 1920 ACSC 95(3)ga 2d orange KGV crack/electro wattle/base good/fine 
used cat $300 

100 

370 Australia variety 1926 ACSC 106(4)h 3d blue KGV bottom frame broken under p fine used 
cat $75 

30 

371 Australia variety 1926 ACSC 115(4)d 4d olive KGV top of crown broken fine used cat $175 70 
372 Australia variety 1924 ACSC 119o 4½d violet KGV broken SE corner fine used cat $50 20 
373 Australia variety 1919 ACSC 86(5A)f 1½d brown KGV break top frame right of crown fine 

used cat $35 
15 

374 Australia variety 1922 ACSC 87(12)i 1½d bright-red brown KGV white flaw kings neck good 
used cat $75 

25 

375 Australia variety 1918 ACSC 110(2)t 4d orange KGV horned emu 2 scratches good used 
cat $60 

20 

376 Australia variety 1921 ACSC 111(2)vb 4d violet KGV white flaw on P postage fine used cat 
$100 

40 

377 Australia variety 1928 ACSC 120k 4½d violet KGV cracked nw corner fine used cat $120 50 
378 Australia variety 1918 ACSC 123f 5d brown KGV break bottom frame under NC fine used 

cat $75 
30 

379 Australia variety 1931 ACSC 127(3)g 5d brown KGV 8 wattles at left fine used cat $40 15 
380 Australia variety 1928 ACSC 130g 1/4 turquoise KGV flawed shading behind emu  fine used 

cat $150 
60 

381 WA postmark 1937 Argyle C30 complete on piece KGV closed1975 A1 15 
382 WA postmark 1946 Caversham C31 complete on piece KGVI A1 15 
383 WA postmark 1906 Cossack A2 2 strikes on pair red swans 25 
384 WA postmark 1934 No 4 State Mill C29 on 1d green KGV very clear strike 20 
385 WA postmark 1941 Redmond B29 complete on piece A1 15 
386 WA postmark 1961 Pindale Ea 31 on cutout very clear 20 
387 WA postmark 1903 EGTPO index 1 on brown swan almost bullseye short usage 30 
388 Southpex 86 1986 Southpex Jimble sheetlet MUH 20 
389 Italy 1921 Scott 133-135 Dante fine used set of 3 cat $96 40 
390 Italy 1948 Scott  495-506 + E36 fine used set 13 cat $75 30 
391 Italy 1934 Scott C52-C56 surcharge set of 4 mint Cat $42 15 
392 Scott album British Commonwealth Islands in Oceania have fun filling this album few 

stamps. Approx 300 pages 
25 

393 Red Cross Poland 1941 Cinderella set of 3 MUH 10 
394 Red Cross Poland 1945 Dachau Red Cross sheet no gum as issued 25 
395 Red Cross Italy 1915 Cinderella 5c map of Italy Red Cross label 8 
396 WA postmark 1950 Bunbury ORS 1 POSTMASTER complete on envelope from PMG 

unlisted 
75 

397 WA postmark South Kalgoorlie A27 on red swan clear full name closed 1926 35 
398 WA postmark 1940 Yornup  C30  on Commonwealth of Australia Advise of Delivery Card 

very clear 
10 



399 Australia Old stock book KGV includes some 1d reds 30 
400 Australia Old stock books roos mainly  1d reds 30 
401 WA revenue 1922 £50 brown Probate Duty Dzl S162  only 375 sold 75 
402 Western Australia 1000 swans some postmarks 25 
403 USA Album 1870 to 1984   40 
404 French Territories Album varied 10 
405 Australia Album decimal many duplicates  5 
406 Jersey File of post office packs 20 
407 Box Box of this & that 5 
408 Thematics Album flowers and people 5 
409 Great Britain Album some predecimal and decimal  15 
410 Stockbook PW' 32pp blue with brass corners containing dubious bonus of cheap 

Australia 
10 

411 USA to 1958 (mixed condition to 1939) then many m and u in Lighthouse 
stockbook. (100s) 

40 

412 Australia 1913/65 S/Seas leaves, no stamps to 1945 then good mlh coverage (154) 5 
413 New Zealand Norfolk, Tokelau, Cocos, Christmas 1960s/80s in spotty stockbook, but 

over 50 MUH sets fine  
10 

414 New Zealand in Tasman album to 1975. Mixed condition to 1960, then mostly fine 
m/MUH (100s) 

50 

415 Australia 1966 set to $4 on 4 FDC’s, 3 of which have Cocos cancels (these are 
addressed) 

15 

416 Australia 1937/60 coil pairs m/MUH with dupl (36 pairs, 6 strips of 3) on 2 Hagners. 
High cat. value 

30 

417 Isle of Man 1958/75 on Hagners, all MUH inc defins to £1, dues, 49 commem sets and 
m/sheets. (200+)  

30 

418 Newfoundland 1935 Silver Jubilee set mlh, plus used (5c, 24c with faults) (8) 5 
419 Australia KGV mainly u on Hagners, values to 1/4. Well worth reserve! (400+) 50 
420 India QV/KGVI used (mixed condition) on leaves in folder. Values to 25R (c300) 5 
421 Australia 1966/73 varieties ACSC listed in singles and multiples ** on leaves and 

Hagners 
30 

422 Australia 1913 ½d Roo coil strip of 17* inc 2 'Rostage' flaws on written up page. 4 
rust, 2 creased, 3 used 

25 

423 South Africa Provs plus one page PIETERSBURG on leaves, dupl m/u with useful inc 
Transvaal £5 reprint  (100s) 

80 

424 Canada QV/QEII mixed condition m/u lot in 'Royal' binder (many 100s) 10 
425 Australia 1949/50 Arms set of 4 vlh mint 50 
426 Australia 1932 5/- green Sydney Harbour Bridge fine cto (part gum) 150 
427 South Australia 1886/96 £1 blue POSTAGE AND REVENUE with nice CDS cancel p11½-

12½. SG 199a, cat£170 
60 

428 Western Australia 1854 4d blue imperf 2 shades BN '6' and '14', touching at right, 3 clear 
margins. Min cat.£450 

120 

429 Western Australia 1857/9 2d brown black on red, close margins all round, clear top and right. 
SG 15 u, cat.£550 

150 

430 Cocos Keeling Is 1990 $5 on 65c Constellation postally used with trivial scuff. SG 230 10 
431 Hong Kong 1912/21 $10 purple and black on red KGV fine used. SG 116, cat.£110 40 
432 France 1936 50f 'banknote' airmail nicely used, minute tear at left side. SG 541, 

£475, Scott $US250 
100 

433 France 1949 airs to 500f fresh MUH. SG 1055/8, cat.£165. Scarce thus 80 
434 France 1949 1000f Paris air fresh MUH. SG 1059 cat.£225 80 
435 St Helena 1922/7 script wmk set to 1/- (ex 5d), plus 2 each of 2/6 and 5/- MUH. Cat. 

£180++ (13) 
50 

436 Australia KGV 1d carmine rose rough paper, 1918 cds, compartment lines all sides. 
Rare thus 

30 

437 Australia KGV 2d red Cr/A wmk with damaged crown and 'TRALIA' joined. Cds 
'SPECI(AL)'.  

10 

438 Stellaland 1d (cat.£225), 2d (stained perfs), 4d and 6d all with sweated gum. Total 
cat.£347 

50 



439 Australia 1978/85 FDCs (96) in Cumberland album. Good condition throughout 10 
440 Australia 1985/8 FDCs (72) in Cumberland album. All fine 10 
441 Australia 1989/93 PSEs (65 FDI, 18 mint) in Cumberland album 10 
442 Australia 1981/3 PSEs (40), FDCs (49) and 6 Bali Yacht Race covers in large 3 ring 

binder 
10 

443 Australia 1970/82 official AP FDCs complete in PW special album. Few perfs 
stained, most ok (166)  

20 

444 Canada Provinces in last part of 'PW' 16pp s/book with brass corners. Dupl 19th C and 
Newfoundland (100s) 

15 

445 Literature 2008 edition of Australian Airmail Cat. with pp 33-48 upside down (NOT 
unique!!) 

20 

446 Australia Aerogrammes 1980/92 up to x5 each (47 cto) plus mint 33c to 65c types of 
FV $17.40 in folder 

5 

447 New Caledonia 1933 Paris-Noumea set of 26 mint (1f50 value u), a few with perf stains. 
Cat.£200+ 

40 

448 Western Australia 1861 1d rose used clean cut (SG 38) and rough perfs (SG 44) examples. 
Cat.£115 

20 

449 Western Australia 1882/90 1d yellow ochre ovpt 'I.R.' in green used with 1956 BPA certificate 50 
450 Queensland collection near complete simplified on S/Seas leaves, mostly u, many fiscal 

cancels (57) 
15 

451 Australia Box of A4 size mail to 2016 from auction houses, values to $10 and some 
m/sheets (60+) 

5 

452 Literature The Philatelic Collection of the WA Museum' hardbound (96pp) by Brian 
Pope (1991) 

10 

453 Australia 1986 Orchids set of 4 gutter blocks of 10 MUH. Total fv $28.10 18 
454 Australia 1970 Cook m/sheet cto set of 6 different coastal places in Qld related to 

Cook's landfalls 
10 

455 Australia AUSIPEX84 set of 10 covers with M/sheet cancelled on each day of 
AUSIPEX (21-30 Sept) 

8 

456 Australia Olympics 2000/8 sheetlets of GM winners, each x10 (i.e. 30 with total fv 
$231.50) 

100 

457 Australia 2005/7 AP album special m/sheets only available in Year Book, 10 of each, 
total fv$70 

80 

458 Literature W.A. The Stamps and Postal History' with dust jacket. Signed Brian Pope 
at WAPEX79 

10 

459 Literature ACSC in one volume - the issues to 1995. Loose leaf pages updatable in 
ring binder 

5 

460 USA 1987 Birds and Animals sheet of 50 x 22c MUH 10 
461 Australia 1989 $10 Gardens FDC x10 (Adelaide cds x5, plus other Pos), 1977 $10 

painting FDC x3 
10 

462 Australia 1971 Christmas half sheet of 50 fine MUH 40 
463 Australia 1963/4 Navigators set of 6 individual FDCs (WCS etc) 50 
464 Australia KGV 1d deep pink salmon eosin shade used with 1999 Drury cert. Bought 

in 1999 for $357.50 
200 

465 Australia KGVI 3d scarlet booklet sheet of 144 from which panes of 6 were made for 
booklets. Folded 

40 

466 Australia 1913 1st wmk 1d, 3d, 5d, 6d, 1/-, 5/- (heavy U), 2nd wmk 2/-, 3rd wmk 5/- 
avge u. All u (9) 

40 

467 Australia 1931/7 5/- Roo x10u, one with 'long Spencer's Gulf', others poor to good 
used 

25 

468 Great Britain 1883/1988 in Posthorn s/bk, noting nice KEVII 2/6 used, solid QEII with 
many MUH sets (100s) 

80 

469 Great Britain 1970s stamp booklets (20 diff in 10p to 90p range) on Hagners with SG 
details shown. Cat £80+ 

20 

470 Australia 1931-38. John ash Imprint Blk.6. 6d Dull brown airmail plate 1. MVLH gum 
aging w/c ACSC 133Azd CV $225. 

80 

471 Australia 1d QM Maroon five pair MLH SG £70 8 
472 Australia 3d Airmail Ash imprint type A blk. 4 MUH ACSC $175 30 
473 Australia 1918. ½d Bluish-Green KGV Large Mul. Wmk. Inverted Wmk MVLH sl. Off 

centred ACSC 65Aa CV 35 
10 



474 Australia 1919. 1½d Black-brown KGV Die1 Large Mul. Wmk. Inverted wmk MUH 
o/c gum toning ACSC 84Aa. CV (allowance for centring) $125 

37 

475 Australia 1½d Corner Single showing plate 3 in marginal line MUH 15 
476 Australia 1914. 4d Orange KGV Single wmk. Inverted wmk MLH o/c ACSC 110Aa 

CV (allowance for centring) $70 
25 

477 Australia 1910/1935. 2/- Violet Silver Jubilee of KGV MUH ACSC $80 20 
478 Australia 1929. 2/- Maroon Kangaroo Die2 SM Mul. Wmk cancelled to order (CTO) 

no gum or fine used sl. o/c 
20 

479 Australia 1913*1923 6d Ultramrine, Kangaroo, 1st wmk SG 9 £70 MLH ACSC $325 20 
480 Australia 1924. 4d Olive KGV Single wmk. Blk 4 Punctured "OS". With bottom 

selvedge MUH o/c ACSC 114Aba CV $700 
150 

481 Australia 1913/1938. 9d Violet Kangaroo, C of A Wmk Mint unhinged ACSC $150 45 
482 Australia 1918. 1d Carmine-red KGV Die3. Single wmk Horizontal pair Mint no Gum 

o/c ACSC 75A CV $150 
28 

483 Queensland 1860. 1d Carmine rose small star wmk p14 bright fresh colour SG12 £45 20 
484 Tasmania 1855/1864. Chalon head 4d Blue. Imperf x 3 one clear margin on each SG 

35.  
10 

485 Australia 1d Green KGV - Selvedge Blk.4 Single wmk MUH / MLH  18 
486 Australia 1931. 2d Golden Scarlet KGV Die3. John ash imprint Blk. 4 C of A wmk. 

MLH ACSC 10Az CV $50 
20 

487 Australia 1938/9. 2d KGV Black on Green "In most money order P.O. 'S' B47 $600 
SG Cat. £450 

95 

488 Australia 1d Deep Crimson lake tending to gooseberry red, two margins unit 13, SG9 
£300 

90 

489 Australia 1914. 6d Kookaburra Engraved Maroon Mint ACSC $100 35 
490 Australia 1954. Antarctic - Scarce commercial use from Mawson base (Cover) 35 
491 Australia 1949/50 - 5/- Red Coat of Arms thin paper MUH ACSC $225 60 
492 Australia 1924. 1d Green KGV Single wmk. Inverted Wmk MUH sl.o/c ACSC 77Ba 

CV $50 
17 

493 Australia 1924. 1d Green KGV Vertical pair. Single wmk with LH selvedges MUH w/c 
plate 4. with varieties. Cliché v11/31 "Wattle Line" and cliché V11/37 "flaw 
under king's neck" ACSC 77B (4) F,h. CV $120   

30 

494 Australia 1920. 2d Brown -orange KGV Single wmk Inverted wmk. Punctured "OS" 
MVLH o/c ACSC 95A,a,ba CV (o/c) $280 

95 

 
495 

Australia 1924. 1½d Deep red KGV Die1. Single wmk MVLH. Well centred Electro 
22 cliché 22R44 with variety "eight wattles retouch" ACSC 89E (22)s CV 
$50 

20 

496 Australia 1919/21. 4d Orange KGV Single wmk punc. "OS" used sl.o/c ACSC 110Hb 
CV $40 

15 

497 Australia 1926. 3d Dull-blue KGV Die1a Type A. SM wmk Perf 14. MVLH o/c ACSC 
106. CV $60 

15 

498 Australia 4d Olive perfined "OS" MUH, Centered low left ACSC 114ba. CV $150 35 
499 Australia 1924. 1d Green KGV large Mul. Wmk cliché V/30 "Damaged lower RH 

frame" used sl. o/c ACSC 78(3)g. CV $60 
15 

500 Papua Postace' Flaw on Mullett printing SG 121a £225 75 
501 Papua 1927. 1½d Cobalt and light brown (Mullett) showing 'rift in clouds' flaw 

SG95b 
25 

502 Papua 1927. 1½d Cobalt and light brown (Mullett) showing 'postace' flaw £32+  10 
503 Papua/British New 

Guinea 
1906. 6d Black and Green opt. Large papua wmk horiz, thick paper SG 18 10 

504 Papua/British New 
Guinea 

2½d Black & very bright blue wmk vertical thick paper SG24 MLH  20 

505 Papua 1910/11. 2/6d Black and Brown (type C) wmk Crown over A perf 12 ½, 
Large 'Papua' unused original gum (SG 83) is genuine Certificate £75 

35 

506 Papua 1938- Airmail (5) Right hand selvedge Single showing perf pips. Unhinged. 30 
507 Papua 1941. 1/6 Olive - Airmail Mint lightly Hinged 20 
508 Papua 6d Brown blk of 4 MUH SG 89 9 
509 Papua Lakatois mono colour ½d, 1d, 2d, 2½d, 4d, 6d, 1/-  MLH SG84/90 odd 

toning as usual Cat. Value  
10 

510 Australia 5/- Kangaroo Overprinted N.W PACIFIC ISLANDS  SG 116 MUH CV £65 25 



511 Australia 2d, 3d Kingsford Smith pair, SG0123/4 £50 CV $85 25 
512 Australia ½d, 1d, 4d, 5d KGV overprinted NWPI SG 102/5 odd fault MLH  5 
513 Australia 1923. Harrison Imprint pair ½d Orange KGV Single Wmk. Electro 8. MLH 

Identified by Cliché 8L60 with variety "lower end of fraction bar in LH value 
tablet is thickened" ACSC 66A(8)z. CV (pair) $240 

50 

514 Australia cover 1d QM with 'BCOF / Japan / 1946' on cover tied with aust. Field P.O cancel 
No. 8 (TOKYO) to lane cove NSW (Small Part of envelope missing) 

15 

515 Congo 1928. Congo Belge (15) Set MLH SG 145/159 CV £14 8 
516 Congo 1947. Congo Belge set ex If 50, 2f, 10f SG. 273/82, SG 2826, SG 284/287b 

MUH 
15 

517 Swaziland 1961. Multi script wmk (12) set, SG 78/89, MUH Cat. £14 25 
518 France 1902. Mouchon Redrawn 20c, SG311 £100 25 
519 France 1905. Mouchon and Blanc set (11) excludes 7½ lilac, mixed M & U £40 15 
520 France 1876. Peace e& commerce Type 11 set (10) 2c* (CV £75) both 5c (*), 10c 

FU (CV £170), 75 and 1F perfins CV £250 not inc MNG and perfins 
50 

521 France 1908/1931. Useful selection of 14 different, approx Cat. Value £150 incl. 
1909 50c red, 1931 2f brown.  

35 

522 Guinea 1892/1944. mostly MUH range from tablet types to WW11 Petain issues 
(60) £220 

65 

523 Argentina 1810/1910. Imperforate colour trials for centenary set (17) on paper/thin 
card 

80 

524 Turk & Caicos 1950. Pictorials to 10/- set of (14)  SG 221/233 MLH £48 20 
525 New Zealand Health mini sheet 2d 1969 damaged top margin 5 
526 New Zealand Health mini sheet 3d 1961 5 
527 New Zealand Health mini sheet 3d 1968 5 
528 New Zealand Health mini sheet 3d 1962 tennis 5 
529 New Zealand Health mini sheet 4d 1962 tennis 5 
530 New Zealand Health mini sheet 1976 5 
531 Australia Incomplete booklet ASC 384 5d green – only 1 sheet stamps 5 
532 Australia Damaged 1st commercial air mail to NZ – backstamped 2 stamps 5 
533 Australia Commercial perfins of Australia – 8 stamps 5 
534 United Kingdom 1993 £10 FU 5 
535 United Kingdom Postmark “Long Live the Queen” on 1/6 Coronation stamps 5 
536 United Kingdom Postmarks x 5 QV & KEVII some high values 5 
537 United Kingdom Perfins x 39 mostly private 5 
538 USA Full sheet no gum 1989 Black Heritage 25 x 5c stamps 5 
539 Guernsey £1 QEII & £5 Britannia FU 5 
540 Australia Book Australian impressionists with prints – 6 FU stamps 5 
541 Australia 1932 1/- Lyrebird MUH (1) 40 
542 Australia 1951 2d Green QM Coil pair MUH (2) 5 
543 Australia 1959 QE II definitive issue MUH (includes 4d & 5d type 2) (8) 5 
544 Australia 1959 Animal set MUH (6) 5 
545 Australia 1959 Flower set MUH (6) 10 
546 Australia 1959 Flowers 2/3 Wattle 'White Paper’ MUH (Ord.& Helecon issue) (2) 5 
547 Australia 1963 QE II 5d Green booklet pair & Imperf. Corner single MUH (3) 5 
548 Australia 1964 Bird set MUH (1/6 is Helecon paper) (7) 5 
549 Australia 1964 Bird set MLH (3/- is MUH) (7) 5 
550 Australia 1964 Birds 2/5 cream paper MUH (1) 10 
551 Australia 1994 pictorial FDC's un-addressed, stamp packs, PSE's mint & FDI (70)  30 
552 Australia Empty PO Year Album’s & Slip Cases; 81-85x2, 86-96x1, 97-05x2, 06-

07x1 +00G/M album, as new (38) 
40 

553 Australia Pre dec & dec neatly tied in bundles of 100+ in 2 plastic containers FU 
(1000’s+) 

10 

554 Ascension 1956 QE II Pictorials 1/2d to 10/- set SG 57-69 fresh MUH (13) 120 
555 Burma 1964 Birds definitive issue complete set SG 174-85 CV £65 MUH (12) 50 
556 Gibraltar 1953-59 QE II Pictorials 1/2d to £1 complete set SG 145-58 CV £180 fresh 

MUH (14)  
160 

557 Indonesia 1951 President Sukarno Rp1 to Rp50 definitive issue complete set MUH 
(15)  

10 



558 Jersey 1969 Postage Dues 1d to 5/- set SG D1-D6 MUH (6) 20 
559 Papua New Guinea 1970’s-80’s Decimals on 9 Hagners (blocks, pairs, singles & coils) MUH 

(285) 
10 

560 Singapore 1955-59 QE II Pictorials 1c to $5 set SG 38-52 CV £130 fresh MUH (15) 135 
561 Singapore 1955-59 QE II Pictorials 1c to $5 set SG 38-52 CV £130 fresh MUH (15) 135 
562 New Zealand A1 Laminated map poster of NZ stamp issues 5 
563 Accessory Desktop Organiser 'Tarifold Flippa' - 20 colour panel. As New Cond. 40 
564 Accessory Arnos 'Flippa' Desktop Visual Display Unit - 10 panel with joiner bolts. As 

New Cond. 
30 

565 Accessory Arnos 'Flippa' Desktop Visual Display Unit - 10 panel. As New Cond.30 30 
566 Accessory Battery Charger AA/AAA 'Power Base' (for UV lamp batteries) As New 

Cond. 
10 

567 Brit Commonwealth Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook 50 
568 Australia 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 
569 Australia Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 
570 Great Britain 1992 Memories Greetings Booklet SG KX4 10 
571 Great Britain 1993 Gift Giving Greetings Booklet SG KX5 10 
572 Great Britain 2000 Special by Design Prestige Booklet (DX24) 25 
573 Great Britain 2003 Occasions Greetings Stamps block of 6 MUH 8 
574 Omnibus Br Commonwealth 1981 Royal Wedding x 25 different sets MUH in Album 10 
575 Norfolk Island MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 
578 Papua New Guinea MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10 
579 Christmas Island MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 
580 Cocos (Keeling) Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 
581 Nauru MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 
582 Kiribati Range of 12 complete sets MUH Cat approx £33 15 
583 Samoa 20 different sets / mini sheets  MUH 10 
584 Australia 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year 

Book MUH 
15 

585 Australia 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year 
Book MUH 

15 

586 Australia 2005 Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

587 Australia 2006 Queen's 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 
588 Australia 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 
589 Australia 2008 Beijing Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year 

Book MUH 
10 

590 Australia 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 
591 Australia KGV 1d Green CofA Wmk x 4 Used with varieties ( 3 ACSC listed) - from 

Plate 4 
5 

592 Australia KGV 1d Red Single Wmk Used - Substituted Cliche Die II  ACSC 71(2)ja 30 
593 Australia KGV 2d Orange Single Wmk perf OS - Wmk Inverted - GU - off centre as 

usual 
15 

594 Australia KGV 2d Red Brown Small Mult Wmk perf 14 perf OS - ACSC98Aba Cat 
$100 - GU 

25 

595 Australia KGV ½d Orange Small Mult Wmk perf 14 perf OS - ACSC67ba Cat $325 - 
GU 

25 

596 Australia KGV 1d Green Sm Multiple Wmk perf 14 : 6 varieties ex Plates 1,2 & 3 10 
597 Australia KGV 1d Green Sm Multiple Wmk perf 13½ : 6 varieties ex Plates 3 & 4 10 
598 Australia KGV - Private Perfins x 20 different Used 20 
599 Flight covers Cathay Pacific Folder First Flight covers – Tokyo / Hong Kong / Perth & 

return (4) 
15 

600 Flight covers Malaysia - Singapore Airlines 1967 1st Flight Singapore to Taipei & Return 
(2) 

5 

601 Flight covers Malaysia - Singapore Airlines 1967 1st Flight Kuala Lumpur to Taipei & 
Return (2) 

5 

602 Lesotho Birds of the World Sheetlet MUH 5 
603 Sierra Leone Birds of Africa Sheetlet MUH 5 
604 Nevis Birds of the World Sheetlet MUH 5 
605 WA postmark 9 Bar 2 (Perth) 50% strike on 2d yellow swan SG 83 5 



606 WA postmark 9 Bar 9 (Serpentine) 70% strike on 2d yellow swan SG 54 15 
607 WA postmark 9 Bar 10 (North Fremantle) 80% strike on 2d grey swan SG 96 15 
608 WA postmark 12 Bar 6 (Mandurah) 80% strike on 1d red swan SG 95 15 
609 WA postmark 12 Bar 10 (Mourambine) 65% strike on pair of yellow ochre swans SG 77 5 
610 WA postmark GULLAWA 3b faint strike on 2d Yellow Swan 5 
611 WA postmark Israelite Bay 3b - FE 10 / 08 in purple  on reverse of Albany Postcard 15 
612 Australia 1970 Selected Issues Post Office Pack (P 8) 5 
613 Australia 1971 Selected Issues Post Office Pack (P12) 15 
614 Australia 50 small type official APO FDC’s 1970’s/80’s 5 
615 Australia 2008 AFI (Film) Awards Sheetlet of 10 Peel & Stick MUH 12 
616 USA 1982 Sheet of 50 with Birds & Flowers for each state MUH 15 
617 Western Australia 1000+ plus used Swans - as accumulated not checked by vendor 50 
618 WA postcards Old Fremantle Series 1 & 2 - Reprints ex Lombardos (20 cards) 5 
619 Australia KGV Sg.58 … variety “ TA joined “  10 
620 Australia KGV “ “ “ “ right side damaged … many white flaws  10 
621 Australia KGV Sg.068 … “ “ OS”…. “ hailpence" 10 
622 Australia KGV “. “ “ “ OS” … “flaw on roo “  10 
623 Australia KGV “ “ “ “ OS “ .. “notch top left frame”  10 
624 Australia KGV Sg.51a “ “ very thin paper “ 10 
625 Australia KGV Sg.51 “ “ chopped SW corner “ 10 
626 Australia KGV Sg.064 “ “ OS “ … “ TA joined “ 10 
627 Australia KGV Sg 51 “ “ ? thin Australia “ 10 
628 Australia KGV “ “ “ “ retouch NW corner” 10 
629 Australia KGV Sg 59 “ “ left front retouch “ 10 
630 Australia KGV “ “ “ “ flaw right wattles “ 10 
631 Australia KGV “. “ “ “ scalloped lower frame “  10 
632 Australia KGV “ “ “ “ NW retouch “ 10 
633 Australia KGV “ “ “ “ hailpence “ 10 
634 Australia KGV “ “ “ “ flaw ’T’ post “ 10 
635 Australia KGV Sg.069 “ “ retouch SW corner “ 10 
636 Australia KGV Sg.59 “ “ flaw NW left value tablet “ 10 
637 Australia KGV “. “ “ “ retouch NE corner” 10 
638 Australia KGV Sg.069. “ “ retouch NE corner “ 10 
639 Australia KGV Sg.59. “ “ flawed ‘R’ in ral “ 10 
640 Australia KGV “. “ “ “ flawed right value tablet etc “ 10 
641 Australia KGV “. “ “ “ retouch right frame at emu “10 10 
642 Australia KGV Sg.59 “ “ retouch NW corner” 10 
643 Australia KGV “. “ “ “ OS NSW … no top to crown “ 10 
644 Australia KGV “. “ “ “ white flaw on kangas chest “  10 
645 Australia KGV “. “ “ “ OS NSW … break to lower frame under left value tablet”  10 
646 Australia KGV “. “ “ “ retouch at lower frame … stage 2 “ 10 
647 Australia KGV “. “ “ “ retouch lower frame … stage 3 “ 10 
648 Australia KGV “. “ “ “ flaw on ’T’ of Australia “  10 
649 Australia KGV “. “ “ “ flaw on emus foot “  10 
650 Australia KGV “. “ “ " flawed ’T’ in postage “ 10 
651 Australia KGV “. “ “ “ scratch NE corner and right frame “ 10 
652 Australia KGV “. “ “ “ shading break under neck “  10 
653 Australia KGV “. “ “ “ flaw on emu and ‘o’ of postage “ 10 
654 Australia KGV “. “ “ “ retouch SE corner “ 10 
655 Australia KGV “. “ “ “ retouch ‘NCE’ of halfpence “ 10 
656 Australia KGV “. “ “ “ retouch to lower frame “ 10 
657 Australia KGV “. “ “ “ white flaw on big ‘1’ at right “ 10 
658 Australia KGV “. “ “ “ large white flaw at base of big ‘!’ At left “ 10 
659 Australia KGV Sg . 59 variety “ deformed crown top “  10 
660 Australia KGV “. “ “ “ broken top frame left of crown “ 10 
661 Australia KGV “. “ “ “ southern cross pmk .. flaw above ’T’ of Australia “ 10 
662 Australia KGV “. “ “ “ damaged crown top “  10 
663 Australia KGV “. “ “ “ flaw left top of left hand value tablet “ 10 



664   Australia KGV “ “ “spur on ‘1’ at left “ 10 
665 Australia KGV Sg.61 “ “ retouch NE corner” 10 
666 Australia KGV “. “ “ “ retouch SE corner “ 10 
667 Australia KGV “ “ “ “ flaw on crown “ 10 
668 Australia KGV Sg. 77 “ “ flaw over left hand wattles “ 10 
669 WA postmark LITERATURE - Postal Markings Compendium 2006 - outdated but still 

useful 
5 

670 Australia 1994 International Year of the Family Philatelic Numismatic Cover (PNC) 8 
671 Australia 2009 Stargazing PNC 10 
672 Australia 2010 Centenary of Girl Guides PNC 10 
673 Norfolk Island 1953 Definitive Set (6) Fine Used on piece  15 
674 Norfolk Island 1974 Centenary of UPU Mini Sheet MUH. SG MS 162 20 
675 Norfolk Island 1980 Aircraft Definitives complete MUH (16) SG 236/51  8 
676 Australia 1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'The World's Greatest Stamp Event' 

MUH 
5 

677 Australia 1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'Commemorative Album Souvenir 
Sheet' MUH 

30 

678 Australia 1993 Women in Parliament sheet of 25 MUH 10 
679 Australia 1993 Women in Parliament sheet of 25 CTO 5 
680 Australia 2006 Dangerous Australians Special Edition M/S inc Imperf $1 Red-Back 

Spider MUH 
20 

681 Christmas Island 1958 QE II First Definitives set of 10 Mint SG 1/10 10 
682 Christmas Island 1963 Definitives set (10) MUH SG 11/20 5 
683 Christmas Island 1968 Fish Definitive initial set of 10 Mint SG 22/31 5 
684 AAT 1980 Ships Series II set of 4 Base Post Office First Day Covers 10 
685 Australia 1997 Classic Cars Prestige Booklet SG SB115 8 
686 Australia 2001/2 $5.00 & $7.00 International Post Booklets SG SB144 & SB152 12 
687 Australia 2004 Railways 150th Anniversary Prestige Booklet SG SP36 10 
688 Australia 2005 Australia and War Booklet SG SP76 10 
689 Australia 2007 Legends Limited Edition Booklet SG SP107 20 
690 Australia 2007 Caravanning Prestige Booklet SG SP132 10 
691 Australia 2009 Australia Post 200 Years Prestige Collection Booklet SG SP171 15 
692 Solomon Islands 3 Booklets (SB5, SB6, SB7) : Royal Visit, Fungi, Olympics 10 
693 Ascension 1963 Birds Definitives - top 3 values MUH SG 81/83 Cat £35 20 
694 Ascension circa 1980's - 10 different sets MUH on Hagner 10 
695 Australia Unadopted Essays set of 12 Souvenir Sheets ex Australian Stamps 

Professional 
8 

696 Australia 2008 Favourite Australian Films Gutter strip (5 x 55c stamps each side) 8 
697 Australia 2009 Classic Toys Gutter strip (5 x 55c stamps each side) 8 
698 Australia 2009 Let's Get Active Gutter strip (5 x 55c stamps each side) 8 
699 Australia 2010 Come to the Show Gutter strip (5 x 55c stamps each side) 8 
700 Australia 2010 Kokoda Gutter strip (5 x 55c stamps each side) 8 
701 Australia 2010 Rescue to Release Gutter strip (5 x 55c stamps each side) 8 
702 Australia 2010 Christmas Gutter strip (5 x 55c stamps each side) 8 
703 Australia 2010 Emergency Services Gutter strip (5 x 60c stamps each side) 8 
704 Christmas Island 1999 Year of the Rabbit Gutter strip (5 x 45c stamps each side) 8 
705 Christmas Island 2000 Year of the Dragon Gutter strip (5 x 45c stamps each side) 8 
706 Christmas Island 2002 Year of the Horse Gutter strip (5 x 45c stamps each side) 8 
707 Christmas Island 2003 Year of the Goat Gutter strip (5 x 50c stamps each side) 8 
708 Christmas Island 2005 Year of the Rooster Gutter strip (5 x 50c stamps each side) 8 
709 Christmas Island 2006 Year of the Dog Gutter strip (5 x 50c stamps each side) 8 
710 New Zealand Health mini sheet 1977 5 
711 New Zealand Health mini sheet 1979 fish 5 
712 New Zealand Health mini sheet 1982 dogs 5 
713 New Zealand Health mini sheet 1983 cats 5 
714 Australia Cinderella Kemp Land envelopes & contents 5 
715 Australia KGV 2d x 39 10 
716 Australia Old gold chocolate box with States, PS condition variable 10 



717 Australia ½ roo left half sheet 80 (15x14) MUH 10 
718 Australia 1d roos on hagner used  10 
719 Australia 1962 Comm. Games 8 covers pictorial cancels on 5d 15 
720 Australia FDC some with pictorial cancels (21) 8 
721 Australia FDC monograph by M. Moore 2002 20 
722 Australia 1971 Christmas FDC 5 
723 Australia Roo 4d pair 1st wmk with variety ‘colour flaw under “F’ of ‘FOUR’ no listed. 

Cancelled South Bunbury. 
30 

724 Australia Bundle of covers and fronts affected with rust  10 
725 WA postmarks on decimal in binder 8 
726 Australia GV’s in small container 15 
727 Australia GVI 3d blue with variety ‘ White wattles” MLH 60 
728 Australia Robes set 5/- and £1 thick paper, 10/- thin paper Used 20 
729 Australia Cable set in corner blocks 4 plate 1 crease 3d MUH/MLH 5 
730 Australia Black stock book pre-decimal imprint blocks etc MUH/MLH/Used 20 
731 Australia GV 17 fronts only with WA postmarks 10 
732 Accessory Lighthouse stock book black pages L5 4/24 empty 10 
733 Australia Cigar box assorted roos used 25 
734 Australia GV ½ green single wmk SG24 with inverted wmk CV $125 MUH/MLH 50 
735 New Zealand Stock book beginning with decimal, back of book, pre-dec OFFICIALS. 

Odd postage due  
45 

736 Accessory Small box mounts , black. Some open all sizes 60 
737 Tokelau Island Lighthouse stock book pre-dec to recent MUH 35 
738 Hutt River Province From 1970 to approx.. 1981 include 1st M/S MUH 40 
739 Australia Collection mounted pre-dec, some sets missing MUH/MLH 30 
740 United Nations BOLIVIA Medium stock book includes some Chinese M+ Used  25 
741 British Comm. In stock book Antigua, Ascension plus M/S mainly MUH 50 

    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

 

END of SALE – THANK YOU 
 
 

 

 

 



 

 

 

 


